



**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ
И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)**

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Тверская ул., д. 11, стр. 1, 4, Москва, 125009

Тел.: (495) 547-13-16

e-mail: info@minobrnauki.gov.ru

<http://www.minobrnauki.gov.ru>

19.10.2020 № МК-10/19.26-112

На № _____ от _____

Руководителям
подведомственных организаций
Министерства науки и высшего
образования Российской Федерации

Об итогах конференции

Уважаемые коллеги!

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации информирует, что в период с 17 по 18 сентября 2020 г. на базе ФГБОУ ВО «Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана (национальный исследовательский университет)» состоялась конференция «Безопасные условия образовательной деятельности и охрана труда в подведомственных организациях Минобрнауки России» (далее - Конференция).

В Конференции приняли участие 240 подведомственных организаций, общее количество участников составило 508 человек.

Также в Конференции участвовали должностные лица Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, Федеральной службы по труду и занятости, Фонда социального страхования Российской Федерации, Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, Центра исследований и разработок в области безопасности и здоровья, Ассоциации содействия здоровью и безопасности труда «ЭТАЛОН» и АНО «Институт безопасности труда».

Цель Конференции - доведение до участников информации об изменениях в нормативно-правовой базе законодательства Российской Федерации в области охраны труда, необходимости внедрения эффективной

системы выявления, оценки и снижения опасностей и профессиональных рисков, четкого выстраивания основных процедур управления охраной труда, реализация концепции «нулевого травматизма».

В преддверии Конференции состоялся студенческий конкурс плакатов и слоганов социальной рекламы в области обеспечения безопасности образовательного процесса и охраны труда. Победителям, которыми стали обучающиеся Липецкого государственного технического университета, Тучковского филиала Московского политехнического университета и Национального исследовательского университета «МЭИ», на Конференции вручены дипломы и ценные подарки. В рамках Конференции состоялась деловая игра «Охрана труда в системе Минобрнауки России».

Резюмируя проблемные вопросы, обращаю ваше внимание, что для создания и обеспечения функционирования эффективной системы управления охраной труда и управления профессиональными рисками необходимо увеличение штатной численности службы охраны труда и повышение уровня компетенций специалистов. Актуальность решения данной проблемы в организациях, подведомственных Минобрнауки России, уже поднималась письмом Министерства от 20 июня 2019 г. № 20.5-187.

Участниками по итогам работы Конференции принята Резолюция.

С полной информацией о проведенной Конференции, а также с материалами и презентациями докладчиков можно ознакомиться на сайте конференция-мон.рф.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.


П.А. Кучеренко

Резолюция

к конференции «Безопасные условия образовательной деятельности и охрана труда в подведомственных Минобрнауки России организациях»

В Москве 17-18 сентября 2020 г. на базе в МГТУ имени Баумана состоялась Конференция «Безопасные условия образовательной деятельности и охрана труда в подведомственных Минобрнауки России организациях», организованная Министерством науки и высшего образования Российской Федерации.

В работе Конференции приняли участие представители федеральных органов власти, руководители и специалисты образовательных и научных организаций, подведомственных Минобрнауки России.

В соответствии с программой на Конференции заслушаны и обсуждены доклады и выступления.

Участники конференции высоко оценивают возможность создания подобных площадок для обсуждения вопросов, связанных с охраной труда и безопасностью образовательного процесса, и передачи накопленного опыта коллегам.

Участники конференции считают приоритетными следующие задачи:

проведение коллективных переговоров и подписание «Отраслевого соглашения по организациям, находящимся в ведении Министерства образования и науки Российской Федерации, на 2021 – 2023 годы»;

направление письма Минобрнауки России в подведомственные организации о необходимости четкого определения ответственности и задач, стоящих перед службой охраны труда;

направление письма Минобрнауки России в подведомственные организации о необходимости увеличения состава службы охраны труда в организации;

разработка автоматизированного модуля по расследованию тяжелых несчастных случаев с обучающимися, произошедших в подведомственных организациях Минобрнауки России;

подготовка предложений в Министерство просвещения Российской Федерации по внесению изменений в приказ Минобрнауки России от 27 июня 2017 г. № 602 «Об утверждении порядка расследования и учета несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность»;

проведение в 2021 году Всероссийской научно-практической конференции «Организация служб охраны труда в подведомственных организациях Минобрнауки России. Безопасность образовательной деятельности».